

Tisztelt Székkutasi Polgárok!



Engedjék meg, hogy mindenekelőtt boldog, sikerekben és egészségben gazdag új évet kívánjak mindnyájunknak! 2015. új reményekkel, új kihívásokkal és további megoldandó feladatokkal fog járni. A megkezdett fejlesztések folytatódnak, és új beruházások is kezdetüket veszik. A munkához minden székkutasi polgár támogatására szükség lesz, hiszen az egyes beruházások számos kihívást és egyes esetekben próbatételt is jelentenek majd a közösségünk számára. A csatornázás elkezdése a mindennapokra fog hatást gyakorolni, amelyhez sok türelemre lesz szükség, de úgy gondolom, hogy az elvégzett munka végül hasznára válik településünknek. **Az előreláthatólag 2015 márciusában kezdődő beruházás során azon leszünk a képviselőtestülettel, hogy a lehető legkörülményesebben, a legnagyobb odafigyeléssel kísérjük végig a csatornázás munkálatait, és ez a legkevesebb bosszúságot okozza az itt élőknek.**

Jelentős beruházás a **47-es főút korszerűsítése** is. Ezen kívül elkezdődik az **ivóvízminőség-javító program**, és a **Dél-Alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszeren** belül az új személtelhelyezési- és szállítási rendszer kiépítése. Folytatjuk a **Sportcentrum** fejlesztését, megépül egy **korszerű műfüves labdarúgópálya**, illetve kialakítunk egy **wellness-részleget** is. Felújítjuk az **óvodai mosdókat** és folytatjuk az önkormányzat udvarán található **tároló szín** építését is. Tovább folytatjuk a **biztonságtechnikai** beruházást is, hiszen a mindennapok biztonsága elsődleges szempont egy település életében. A kamerarendszer kiépítését a Művelődési Ház és a Főtér irányába bővítjük.

A 2014-es év végét is jól zárta településünk, hiszen **21 millió forintos támogatásban részesült Magyarország Kormányának jóvoltából, Lázár János országgyűlési képviselőnk segítségével.** Ebből a pénzből felújítjuk az **iskola teljes tetőszerkezetét**, illetve a **Művelődési Ház földszinti felújítási munkálatait is be tudjuk fejezni.** Itt fog helyet kapni egy modern és minden követelménynek megfelelő **agrárszolgáltató iroda**, a **körzeti megbízotti iroda** és a **Családsegítő Szolgálat irodája** is. Ezzel a beruházással a Művelődési Ház fűtéskorszerűsítését is megoldjuk, mellyel a későbbiekben jelentősen csökkeni fog a gázfogyasztás.

Bízom benne, hogy az idei évben teljesíteni tudjuk a magunk elé tűzött célokat és összefogással eredményesen valósítjuk meg azokat, hiszen **„Székkutas a legfontosabb”.**

Székkutas, 2015. január 6.


Szél István
polgármester

